

День Пушкина

День русского языка

Два этих праздника отмечаются в один день и взаимосвязаны, ведь пра-родителем современного русского языка был именно наш великий Александр Сергеевич Пушкин, родившийся 6 июня 1799 года. О том сказали детям их педагоги, которые провели в своих отрядах много самых разных мероприятий,



связанных с русским языком и с 224 днём рождения Пушкина. Об этом объявила директор школы Галина Ивановна на утренней линейке. И познакомила ребят с тем, что ждёт каждый отряд в этот день. 3 и 4 отряды отправятся на праздники в библиотеку, 6-в музей славы Союза ветеранов боевых действий, 1 и 2 отряды ждёт любимый спортивный час, 5 и 7 отряды – идут в комнату юнармейца. А ещё весь лагерь поздравил с днём рождения Альмеёву Варвару, Ярослава Рубцова и Ирину Торсунову с их днями рождения. С днём рождения, ребята!

ЗАНИМАТЕЛЬНОЕ В РУССКОМ ЯЗЫКЕ

8 отряд:

На этом занятии Татьяна Викторовна разделила нас на 3 команды, которые должны были выполнить 3 задания: ответить на вопросы викторины, отгадать ребусы и объяснить фразеологизм. Особенно понравилось задание, когда мы должны были правильно поставить запятую, чтобы спасти жизнь человеку – казнить нельзя помиловать. Конечно, мы правильно поставили запятую и никого не казнили. Оказалось, что можно произнести фразеологизм «покривить душой» вместо обидного «ты лжешь». Чемпионом стала команда «Листочки» в составе Светы Виноходовой, Кати Морозовой и Есении Рубцовой. Всё очень-очень понравилось.



Софья Новикова, Есения Рубцова.



6

ИЮНЯ

2023



5 отряд.

ПУШКИН В ЗАГСЕ

Скажите, причём ЗАГС, когда день Пушкина. Оказалось, всё хоть и необычно, но просто.



- Сотрудники ЗАГСа подготовили для нас познавательно-развлекательную программу. Мы разделились на 3 команды и отвечали на вопросы викторины, участвовали в блиц-турнире по произведениям Пушкина, хором отвечали на загадки. Некоторые задания сопровождалась музыкой и физкультурными движениями. В итоге победила дружба.

Мы думали, что ЗАГС связан с женихами и невестами, а там можно найти и развлечения. Особенно понравилась игра в «золотую рыбку», - рассказали

**Аня Артемьева и
Маша Шитова,
юнкоры 5 отряда.**

СПАСИБО, ПУШКИН!

В день Пушкина в комнате юнармейца ребят из 5 и 7 отрядов ждала познавательная-развлекательная игра «Пушкин и русский язык едины». Ребята узнали, что сегодня владеют русским языком 300 млн человек на Земле, а считают его родным 140 млн. Мы узнали об изменениях языка с того времени, как Кирилл и Мефодий составили русскую азбуку. Оказывается, что сначала было 43 буквы, потом отказались от кое-каких, стало 35 букв. В современном языке – 33 буквы. Мы вспомнили произведения Пушкина и даже прочитали некоторые его стихотворения. Причем, один начинал, а все подхватывали и читали хором. Вспомнили стихи, которые учили в детсаду. И тоже читали хором. Больше всех стихов помнят **Данияр Нарсеев (5 отряд)** и **Аня Артемьева (7)**. А потом детям разрешили побаловаться: нужно было переставить в стихотворении слова так, чтобы получилось смешно.

А ещё, пользуясь знаниями русского языка и багажом слов в головах, написали тавтограммы. Целые рассказы «Всё на С» придумали ребята. Вот рассказ **Димы Грызунова, Егора Волкова, Григория Реймера из 7 отряда**: «Саша сыграл со Степой. Светлана сварила суп. Степа, съев суп, сказал: «Спасибо, сестра». Саня съел сосиску, салат, сыр, сваренный суп, сухарик, сок. Славик сыграл стритбол. Соня с Сашей сыграли с Савелием. Семен с Сашей собрались совещаться. Стас сидел с соседом Святославом. Саша смотрел сериал «Смешарики». Слава сажил семечки, Семен съел семечки». Они и стали победителями.



А в 5 отряде победили **Денис Таксаров (1 место)**, **Тимофей Тагиров (2 место)**, **Данияр Нарсеев (3 место)**.

Уходя из комнаты юнармейца, ребята подходили к компьютеру, на экране которого были снимки А.С. Пушкина, говорили ему «Спасибо, Александр Сергеевич», «С днём рождения», «Спасибо за сказки и стихи, Александр Сергеевич».



СПОРТИВНЫЕ ИГРЫ

Ребята 1 и 2 отрядов во время спортивного часа играли в разные игры. Особенно нравятся детям «Лягушка», «Горячая картошка», шашки и футбол.



Сегодня победа была на стороне Софьи Захлевной, а Настя Щербинина настроена завтра отыграть и завоевать «корону победителя».

